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ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

Προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των κ.κ. Μετόχων 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία FRIGOGLASS Α.Β.Ε.Ε. 
Βιομηχανία Ψυκτικών Θαλάμων Ανώνυμος Βιομηχανική & Εμπορική Εταιρεία 
 
Επί των Οικονομικών Καταστάσεων 31.12.2005 
 
Μαρούσι, 23 Φεβρουαρίου 2006 
 
Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι, 
 
Κατά την κατάθεση προς έγκρισή σας, των Οικονομικών Καταστάσεων της Εταιρίας για 
την εταιρική χρήση που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2005, σας παρουσιάζουμε την παρούσα 
έκθεσή μας επί των πεπραγμένων της ίδιας εταιρικής χρήσης. 
 
 
Γενικά 
Η εν λόγω εταιρική χρήση είναι η δωδέκατη κατά σειρά και περιλαμβάνει την χρονική 
περίοδο από την 1η Ιανουαρίου 2005 έως και την 31η Δεκεμβρίου 2005. 
 
Κατά τη διάρκεια της χρήσης αυτής, οι δραστηριότητες της Εταιρίας υπήρξαν σύμφωνες με 
την ισχύουσα νομοθεσία και τους σκοπούς της, όπως ορίζονται από το καταστατικό της.  
 
Ο Ισολογισμός, τα Αποτελέσματα Χρήσης, οι καταστάσεις Μεταβολών της Καθαρής Θέσης 
και Ταμειακών Ροών της ως άνω χρήσης όπως δημοσιεύθηκαν και υποβάλλονται στη 
Γενική Συνέλευση προκύπτουν από τα βιβλία και στοιχεία της εταιρίας και συντάχθηκαν 
σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης που έχουν 
υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο επιχειρώντας μια αναδρομή επί των εργασιών της εταιρίας, των 
στοιχείων του Ισολογισμού και των Αποτελεσμάτων Χρήσης, σας γνωρίζει τα παρακάτω: 
 
 
Οι  Καθαρές Πωλήσεις της εταιρίας ανήλθαν σε € 61,5 εκατ., αυξημένες κατά 23,6% 
έναντι της προηγούμενης χρήσης. Η αύξηση προήλθε κυρίως από αύξηση του όγκου 
πωλήσεων νέων προϊόντων. 
 
 
Τα Μικτά Κέρδη ανήλθαν σε € 8,8 εκατ., έναντι € 4,8 εκατ. του 2004 αυξημένα κατά 83% 
σαν αποτέλεσμα του αυξημένου ογκου πωλήσεων 
 
 
Τα προ Φόρων Κέρδη ανήλθαν σε € 10,2 εκατ., αυξημένα κατά 56,6% σε σχέση με τη 
προηγούμενη χρήση κυρίως λόγω της αύξησης των εσόδων από συμμετοχές και της 
αύξησης του μικτού κέρδους. 
 
 
Τα μετά Φόρων Κέρδη ανήλθαν σε € 7,7 εκατ., αυξημένα κατά 57% σε σχέση με τη 
προηγούμενη χρήση. 
 
Η αύξηση των Επενδύσεων σε Ενσώματα Πάγια το 2005 ανήλθε στο ποσό € 2 εκατ. και 
αφορά κυρίως επενδύσεις της εταιρίας σε μηχανολογικό και λοιπό εξοπλισμό.  
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Η αύξηση των Ασώματων Ακινητοποιήσεων ανήλθε σε € 1,6 εκατ. προερχόμενη 
κυρίως από την αγορά και εγκατάσταση λογισμικών προγραμμάτων ηλεκτρονικών 
υπολογιστών και στην παγιοποίηση δαπανών για ανάπτυξη νέων τύπων προϊόντων. 
 
 
 
Οι συμμετοχές μας σε συνδεδεμένες επιχειρήσεις ανήλθαν σε € 44,9 εκατ., και 
μειώθηκαν σε σχέση με το 2004 αποτέλεσμα της μεταφοράς της VPI στα περιουσιακά 
στοιχεία κατεχόμενα προς πώληση. 
 
 
 
Το Κεφάλαιο Κίνησης της Εταιρίας (διαφορά μεταξύ αποθεμάτων, πελατών και 
προμηθευτών) ύψους €  10,1 εκατ. μειώθηκε κατά 1 εκατ. σε σχέση με την προηγούμενη 
χρήση, λόγω της καλύτερης διαχείρισης των αποθεμάτων.  
 
 
 
Τα υπόλοιπα των πελατών εμφανίζονται αυξημένα κατά € 2,8 εκατ. λόγω του αυξημένου 
όγκου πωλήσεων κατά 8 εκατ.€ στο τελευταίο τρίμηνο του 2005 έναντι του αντίστοιχου του 
2004.  
 
 
 
Οι απαιτήσεις κατά συνδεδεμένων επιχειρήσεων εμφανίζονται αυξημένες κατά € 1,2 
εκατ. λόγω των αυξημένων χρεώσεων για την τεχνική και διοικητική υποστήριξής τους 
καθώς και λόγω των αυξημένων τριγωνικών συναλλαγών του υποκαταστήματος της 
Μητρικής στην Ελλάδα με τις θυγατρικές της Γερμανίας και Ρουμανίας. 
 
 
 
Οι λοιποί χρεώστες αφορούν απαιτήσεις κατά του Ελληνικού δημοσίου και  
εμφανίζονται αυξημένες κατά € 4,5 εκατ. κυρίως λόγω του επιστρεπτέου ΦΠΑ και της 
αυξημένης προκαταβολής φόρου εισοδήματος. Έχει ζητηθεί ήδη από το Ελληνικό δημόσιο 
επιστροφή ΦΠΑ ύψους € 6,8 εκατ. 
 
 
 
 
 
Λοιπές πληροφορίες 
 
Δεν υπάρχουν άλλα σημαντικά γεγονότα που να έχουν συμβεί μέσα στο χρονικό διάστημα 
από τη λήξη της χρήσης μέχρι το χρόνο υποβολής της παρούσης έκθεσής μας, που να 
επηρεάζουν την υπό παρουσίαση εταιρική χρήση. 
 
Δεν υπάρχουν σημαντικές ζημίες κατά τον χρόνο υποβολής της έκθεσής μας ή άλλες που 
αναμένονται να προκύψουν στο μέλλον από ενδεχόμενα γεγονότα. 
 
Κατά τις εκτιμήσεις μας του έτους 2006 και από την μέχρι τώρα πορεία των εργασιών της 
Εταιρίας, η τρέχουσα χρήση αναμένεται να φέρει ικανοποιητικά αποτελέσματα. 
 
Με βάση τα προαναφερθέντα, την έκθεση ελέγχου Ορκωτού Ελεγκτή- Λογιστή, καθώς και 
τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της 31ης Δεκεμβρίου 2005, θεωρούμε ότι έχετε στην 
διάθεσή σας, όλα τα απαραίτητα στοιχεία για να προχωρήσετε στην έγκριση των 
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οικονομικών καταστάσεων της χρήσης που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2005 και στην 
απαλλαγή του Διοικητικού Συμβουλίου και των ελεγκτών από κάθε ευθύνη. 
 
 
Μετά τιμής, 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 

Ακριβές απόσπασμα από το Βιβλίο Πρακτικών  
Συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου. 
 
 
Δημήτριος Π. Λόης  
 
 
 
Διευθύνων Σύμβουλος 

 
ΒΕΒΑΙΩΣΗ 

 
Βεβαιώνεται ότι η παρούσα Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου προς την Τακτική Γενική 
Συνέλευση των Μετόχων που αποτελείται από τρεις (3) σελίδες είναι αυτή που αναφέρεται 
στην έκθεση ελέγχου Ορκωτού Ελεγκτή- Λογιστή που χορήγησα με ημερομηνία 23 
Φεβρουαρίου 2006.  

 

 

Αθήνα, 23 Φεβρουαρίου 2006 
Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 
 
 
 

Κυριάκος Ριρής 
Α.Μ. ΣΟΕΛ  12111 

  


